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(για ενημέρωση όλων των συναδέλφων)

Κ. Διοικητή,

Σας εκφράζουμε την έντονη ανησυχία μας σχετικά με την ίδρυση και τον τρόπο
λειτουργίας των Γραφείων Κοινωνικής Ασφάλισης. Παρατηρούμε ότι μετά από
παρεμβάσεις και πιέσεις ιδρύονται και στελεχώνονται άμεσα Γραφεία Κοινωνικής
Ασφάλισης σε περιοχές κοντά σε Υποκαταστήματα του ΙΚΑ, για παράδειγμα στη
Στυλίδα Φθιώτιδος ή στη Φιλιππιάδα Άρτας. Η ίδρυση των παραπάνω Γ.Κ.Α. εκτιμάται
ότι εξυπηρετεί μόνο ρουσφετολογικές και πελατειακές σχέσεις, οι οποίες στη σημερινή
συγκυρία είναι καταδικαστέες και καταγγελτέες, αφού δεν εξυπηρετούν ανάγκες αλλά
πολιτικές αντιλήψεις παλαιάς εποχής. Ταυτόχρονα, σε απομακρυσμένες και δύσβατες
περιοχές, όπου υπάρχει ουσιαστική ανάγκη για ίδρυση και λειτουργία Γραφείων
Κοινωνικής Ασφάλισης με αυξημένες αρμοδιότητες, παρατηρείται ανεξήγητη δυστοκία
στην υλοποίησή τους.

Παράλληλα, θεωρούμε ότι τα υφιστάμενα Γ.Κ.Α, που εξυπηρετούν
απομακρυσμένες περιοχές και πολίτες, δεν είναι δυνατόν να λειτουργούν με ένα και
μόνο υπάλληλο, ενώ την ίδια στιγμή οι υπάλληλοι που διαμένουν στην περιοχή αυτή
καλούνται να διανύουν καθημερινά τεράστιες αποστάσεις και μάλιστα με την σημερινή



οικονομική κατάσταση, που το εισόδημά τους καθίσταται απαγορευτικό για να καλύψει
το κόστος της μετακίνησής τους.

Με ευθύνη της Διοίκησης του ΙΚΑ, απαιτείται η άμεση ίδρυση Γ.Κ.Α .σε
περιοχές απομακρυσμένες από Υποκαταστήματα του ΙΚΑ (τεράστιες αποστάσεις,
ορεινοί όγκοι, νησιά χωρίς καθημερινή θαλάσσια συγκοινωνία, κλπ.), η άμεση
στελέχωσή τους με ικανό αριθμό υπαλλήλων και η ανάθεση σε αυτά αυξημένων
αρμοδιοτήτων και αντικειμένων, ώστε να εξυπηρετούν ενεργά τια ανάγκες των
πολιτών και της περιοχής, αλλά και του ΙΚΑ

Επιπλέον, η Διοίκηση του ΙΚΑ οφείλει να δώσει σαφείς οδηγίες και
κατευθύνσεις στους Διευθυντές των Υποκαταστημάτων, ώστε να στελεχώσουν άμεσα
τα Γ.Κ.Α, με προσωπικό πέραν του ενός υπαλλήλου όπως είχατε δεσμευτεί και σε
συναντήσεις μας προκειμένου να καλυφθούν τόσο οι τοπικές ανάγκες της περιοχής,
όσο και οι πραγματικές ανάγκες των υπαλλήλων, αλλά και της εύρυθμης λειτουργίας
του ΙΚΑ.

Για το  Διοικητικό  Συμβούλιο
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